

Подписан закон, направленный на усиление уголовной ответственности за совершение преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних.

Президент России Владимир Владимирович Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменений в уголовный кодекс Российской Федерации».

Так, был расширен перечень обстоятельств, отягчающих наказание в случае совершения преступления в отношении несовершеннолетнего.

Кроме того, усилена ответственность за понуждение к действиям сексуального характера, совершенное в отношении несовершеннолетнего, в частности, с использованием СМИ либо информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет».

Устанавливается ответственность за заранее не обещанное укрывательство тяжких преступлений, совершенных в отношении детей до 14 лет. Наказание составит до одного года лишения свободы.